
33ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 24-10-2023. 

 

No vigésimo quarto dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte três, as dezenove horas na 

sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, sito à rua Oscar Pereira de 

Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: 

Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson 

Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos 

Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os presentes realizaram uma 

oração e um minuto de silencio pelos falecimentos ocorridos no Município. Em seguida, 

passou-se a apreciação do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 010/2023, que dispõe 

sobre a concessão de Título de Utilidade Pública à Associação de Moradores e Produtores 

Rurais do Munícipio de Congonhinhas e Região – AMPRIMC, o qual entra na pauta na 

presente data e segue para as comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos 

prazos regimentais. Na sequência passou-se a votação dos seguintes projetos: PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO Nº 060/2023, que autoriza o Executivo Municipal e o Fundo Municipal 

de Saúde a efetuar repasses financeiros de recursos advindos da Secretaria de Saúde do 

Estado do Paraná, em favor do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Norte do Paraná 

(CISNOP), para apoio na organização do atendimento de urgência e emergência (SAMU) nas 

rodovias que compõe o anel de integração estadual, de acordo com Resoluções expedidas 

pela Secretaria de Saúde do Estado do Paraná, o qual obteve pareceres favoráveis de todas 

as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 056/2023, que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial 

destinado à inclusão, ao orçamento vigente, de valor repassado em operação de crédito e 

valor a título de contrapartida, para as obras de revitalização da Avenida Manoel Ribas e dá 

outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado 

por unanimidade em votação única, com abstenções dos vereadores Valdinei e Juares; 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 059/2023, que dispõe sobre a concessão real de uso 

de fração do imóvel da Matrícula 6.623 do Cartório de Registro Imobiliário desta Comarca, 

nos termos do artigo 15 da lei Orgânica Municipal, e dá outras providências, o qual obteve 

pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação 

única; PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 009/2023, que concede Título de Cidadão 

Honorário do Município de Congonhinhas – PR ao ilustre cidadão Haroldo Sebastião e dá 

outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado 

por unanimidade em votação única. Os projetos a seguir permanecem nas comissões para 



cumprimento de prazos regimentais e emissão de pareceres: PROPOSTA DE EMENDA À 

LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE CONGONHINHAS N° 002/2023, que revoga dispositivos 

incluídos na Lei Orgânica Municipal que dispõem sobre as Emendas Impositivas; PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO Nº 057/2023, que altera os anexos da Lei Municipal nº. 1.241 de 07 

de junho de 2023 e dá outras providências, o qual foi novamente substituído na presente data, 

contendo a mesma sumula e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 058/2023, que estima a 

Receita e Fixa o Limite das Despesas do Município de Congonhinhas, para o exercício 

financeiro de 2024. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Juares que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que 

agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor responsável para que assim que for 

possível fazer manutenção (diminuir o tamanho para facilitar a manobra dos veículos) e 

colocação proteção/sinalização adequada no canto da Pracinha próxima ao CMEI Criança 

Esperança, em frente à entrada da casa do Sr. Tião da Chácara, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: ao 

Senhor Prefeito que seja protocolado um pedido de extensão de rede elétrica na estrada do 

Marabá até a chácara Maria Paula, essa indicação se justifica, pois esse trecho está passando 

para área urbana e que seja vista com urgência a possibilidade de se fazer um redutor de 

velocidade (quebra-molas) na Rua Antônio Martins dos Santos (Vila Rodeio) em frente à 

oficina do Carlinhos e Fernando, as quais foram aprovadas por unanimidade. Após passou a 

palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, 

que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Everton, agradeceu a presença de todos e disse não 

ter indicações para realizar no momento. Por fim, não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de 

Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 

 


